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Septiembre de 2020

Estimado(s) padre(s) o tutor(es) de los alumnos de 5º grado:

¡Felicitaciones!  Su hijo ahora está preparado para empezar el emocionante proceso de aprender a tocar un instrumento.  Las Escuelas Públicas del Condado de Baltimore ofrecen clases gratuitas de enseñanza de instrumentos para banda y orquesta.  En Música Exploratoria de 4º Grado, su hijo experimentó tocar el violín, el clarinete y la trompeta.  Con base en esta experiencia, ahora están listos para tomar una decisión formada sobre cuál instrumento sería el más apto para tocar. 

Se proporciona la siguiente información para ayudar a responder las preguntas más frecuentes de los padres: 

• ¿Qué equipo necesitará mi hijo?
· Un instrumento en buenas condiciones operativas.
· [bookmark: _GoBack]Un libro de método (“Sound Innovations Book 1” para el instrumento de su hijo).
· Accesorios (es decir, lengüetas, grasa de corcho, aceite de válvula, aceite deslizante, colofonia, etc.).

• ¿Cómo aseguro un instrumento?
· Los distribuidores musicales ofrecen planes de alquiler con pagos mensuales razonables. 
· Los amigos, familiares y vecinos son una fuente.  Por favor permita que el maestro de música instrumental revise si el instrumento está en condiciones operativas antes de la primera lección.  
· Compre un instrumento usado.  Se recomienda que una persona con conocimientos (maestro de música) pruebe el instrumento antes de comprarlo.

• ¿Y si no puedo costear la compra o alquiler de un instrumento en este momento?
· Puede que haya algunos instrumentos pertenecientes a la escuela para aquellos estudiantes que puedan demostrar necesidad financiera.  Por favor contacte al maestro de música instrumental de su hijo si este es el caso.

Complete el formulario de Google de interés instrumental en el curso de música vocal de su hijo en Schoology antes del 2 de octubre de 2020. Las lecciones comenzarán a mediados de octubre con una fecha firme que se anunciará en un futuro próximo.  Los instrumentos deben asegurarse antes de que comiencen las lecciones. Si necesita más información, puede comunicarse con el maestro de música instrumental de su hijo por correo electrónico a jdell@bcps.org.

Atentamente,

Mrs. Jenny Rohrbaugh
Director


Miss Jenna Dell
Maestro de música instrumental






Elevando el nivel, Cerrando brechas, Preparándonos para nuestro futuro
